

# 首批 228 名员额制检察官选任完成

据新华社北京7月17日电(记者熊丰)17日上午,228名身着检服、胸戴检徽的最高人民检察院首批入额检察官,在最高人民检察院检察长曹建明的率领下,进行了庄严的宪法宣誓。这标志着最高人民检察院机关首批员额制检察官选任工作完成。

首批入额的228名检察官均为大学本科以上学历,其中,研究生以上学历的有135人,占首批入额检察官的59.2%,获博士学位的有56人,占入额总人数的24.6%。228名入额检察官中,平

均年龄47.5岁,平均法律工作经历年限为23年,都是最高检机关的业务骨干。

6月12日,最高检机关召开司法责任制改革动员部署会,最高检首批检察官入额工作正式拉开帷幕。除了要具有良好政治素质、业务水平和职业操守等基本条件,入额方案明确了参与入额遴选的资格条件:具有检察官以上法律职务,或具有助检员职务并任正处级以上职务,或副处级职务满3年。非检察业务岗位人员入额的,三个月内调整到业务

岗位,其中具有领导职务的,三个月内辞去或免去现任领导职务。

此次员额制检察官遴选还明确了禁入情形,如因违纪违法行为受到党纪或者检纪处分,处于受处分期限或者未影响期限的;配偶已移居国(境)外;没有配偶,子女均已移居国(境)外的,均不能参与入额遴选。

据介绍,入额的最高检院领导、检委会委员、业务厅局负责人都要亲自办理一定数量的案件,业务厅局负责人办案情况纳入部门年度考核。

“入额检察官要在司法一线办案,对案件质量终身负责,因此参与遴选的检察官应当具有‘实战’经验,从事检察业务工作。最高检机关员额配置向一线业务部门倾斜,办公室、政工党务、纪检监察、培训教育、司法技术等部门不设置员额岗位。”最高检政治部负责人说。

据了解,党的十八大以来,全国检察机关分3批开展试点,司法责任制改革已经全面推开,共遴选出员额制检察官8.7万多名,改革成效逐步显现。

## 推行空气质量“周考” 郑州首周开出 最高400万元罚单

据新华社郑州7月17日电(记者双瑞)根据刚刚出台的《郑州市环境空气质量周排名奖惩机制》,郑州将对各辖区PM10、PM2.5两项指标分别排名,以自然周为周期,排名靠前的奖励,排名靠后的罚。

目前,第一期奖惩名单正式公布,市内5区、3个开发区、5县市等15个行政区域中,PM10排名劣于全市综合得分的有8个,PM2.5排名劣于全市综合得分的有6个。其中,经开区管委会PM10和PM2.5均排名倒数第一,除黄牌警告外,财政扣款金额达400万元。

此外,郑东新区等7个区(县)分别被扣款250万元至20万元不等。而登封市、二七区等区域因排名靠前,获得30万元至250万元不等的财政奖励。

## 老虎直播 22人涉黄被刑拘

本报讯 据法制晚报报道,昨天上午,全国扫黄打非办通报称,近期,浙江警方成功破获了“老虎直播”平台传播淫秽色情信息案。据了解,该案涉黄女主播多达1000余人,平台注册会员总数108万余人。

公安部门透露,“老虎直播”平台系方某、戚某等人在利益驱使下,从2017年2月开始研发的,从3月开始赴境外正式运营并招募女主播从事“色情”直播。截至5月3日案发,两个月不到的时间,该平台累计充值金额为728.7002万元。

5月3日,专案组抓获犯罪嫌疑人15名,刑事拘留12人,其中主播协会会长4名、涉黄女主播4名(包括通过网络直播传播淫秽色情信息,造成恶劣社会影响的“黄鳝门”女主播张某某)、平台技术人员3名、财务人员1名,扣押违法所得160余万元,查缴作案工具电脑7台、手机34部,查封服务器11台。

6月初,专案组又组织警力抓获主播协会会长3名、涉黄女主播7名。截至目前,该案共刑事拘留22人,主犯方某、戚某等被成功抓获,已批捕10人,上网追逃3人。(洪雪)

## 甘肃白银案今天开庭

本报讯 昨天上午,甘肃省白银市中级人民法院召开新闻发布会,通报了该院即将审理被告人高承勇故意杀人、强奸、抢劫、侮辱尸体及刑事附带民事诉讼一案情况。

新闻发言人、白银市中级人民法院高政庆通报了该案件起诉和审理受理的基本情况,以及受理后开展工作的情况。经合议庭确定,本案将于今天上午9点在白银市白银区人民法院第一法庭公开开庭审理,案由、开庭时间、开庭地点已于开庭前3日依法告知相关诉讼参与人。(张建利)



## 西周“兮甲盘” 2.1亿元成交

2017年西泠印社春季拍卖会近日在浙江杭州举行,备受关注的西周青铜器“兮甲盘”亮相,从1.2亿元起拍,以1.85亿元落槌,最终以2.1275亿元成交。

据史料记载,“兮甲盘”于宋代出土,后被南宋官廷收藏,南宋灭亡后流散民间,后被元代大书法家鲜于枢在其下属家里发现。经过历代收藏,到清朝末年以后,“兮甲盘”又不知下落,直到2014年才在国内出现。(新华)

## 高铁网上订餐首日: 价格略高于普通门店 配送费8元

本报讯 昨天起,乘坐高铁出行的旅客在网上就可以订餐,然后在高铁上享受沿途各站的美食。

27个供餐站  
涵盖多个省会及计划单列市

此前,据铁路部门介绍,本次试点的供餐站共27个,主要是上海、天津、广州、南京、杭州、西安、郑州、长春、武汉、济南、福州、厦门、长沙、成都、重庆、兰州等省会及计划单列市所在地高铁客运站。

可点当地特色美食  
肉夹馍、回锅肉都有

封面记者还注意到,在可以

订餐的餐厅中,有不少当地特色美食,例如,在郑州站可以订河南烩面,在西安站可以品尝到肉夹馍,途经成都和重庆站的旅客还可以品尝到回锅肉套饭等川味美食。

记者在12306订餐系统中看到,许多车站都可以预定肯德基、德克士、真功夫等快餐。

社会品牌餐食价格  
略高于普通门店

那么,在高铁上预定社会品牌的餐食价格会不会比较贵?记者通过对比发现,大部分连锁快餐的餐食价格与当地火车站售卖的价格基本一致,但要略高于城

市内门店的价格。

例如,肯德基的葡式蛋挞在12306网站上标注的价格为8元,比普通门店的高0.5元,土豆泥的价格也高出1元。对于社会品牌的餐食,铁路部门将加收每单8元的配送费用。

铁路服务员送餐到座位

旅客在下单时,还可以选择是否需要发票,下单后还需在收餐人信息中添加本人的姓名、所乘坐的车厢和座位号以及联系方式,订餐成功后,服务人员会把餐食送到订餐旅客指定的车厢和席位。

据了解,已订餐的旅客在网

上退票、改签、变更到站后,系统会提醒旅客进行退餐,在12306网站自动跳转出的网页可自行办理退餐,商家会设定自动退餐时间、停止退餐时间。在车站窗口退票、改签、变更到站的旅客,客票系统会进行信息提示,窗口工作人员提醒旅客到网上自行办理退餐。

值得提示的是,12306客服回复称,根据相关规定,网上订餐需在所乘列车票面开车时间的前两个小时完成。也就是说,临时决定乘坐高铁出行的旅客,可能无法享受高铁叫“外卖”的服务。(代睿)

## 市一高中韩国际班招生

2017年首届毕业生有出国意向的40名学生全部被世界500强名校录取;参加国内高考学生共45人,本科上线29人,上线率64.44%。

2017年市一高中韩国际班继续面向全省招生:

1. 施行小班制双外语(英语、韩语)教学。
2. 精细化管理,选聘中、韩优秀老师任教。
3. 学生可以选择赴韩国名校留学,也可以参加国内高考。

咨询地点:平顶山市一高招生办 咨询电话:0375-7695518 7695519

## 平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

专业

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程技术、交通工程、工程造价、工程管理、给水排水工程、园林技术、城市燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、工商管理、人力资源管理100多个专业。

准时毕业

全国  
学信网  
可以  
查询  
学历

联系电话:0375-3670001 13103750390 13353751558 田老师  
地址:平顶山市湛南路技师学院院内(城建学院老校区)